5 декабря 2023 года в школьном музее «История в объективе» в рамках проекта «Семейный клуб» прошло замечательное событие, которым хотим поделиться с вами. Ученики третьих классов нашей школы выступили в роли волонтеров патриотического направления и сделали нечто поистине важное.

Сегодня ребята изготовили открытки с поздравлениями для бойцов специальной военной операции. Это замечательная и благородная инициатива, которая позволяет нашим ученикам проявить заботу о тех, кто защищает нашу страну.

Эти открытки станут небольшим, но сердечным подарком для наших защитников. В трудное время они увидят, что мы думаем о них и ценим их службу.

Мы уверены, что каждая открытка была исполнена с большой теплотой и искренностью. Мы гордимся нашими учениками за их желание делать добро и помогать другим.

Огромное спасибо ребятам и их классным руководителям, кто поддержал их в этой замечательной инициативе. Пусть наши поздравления достигнут сердец и приносят радость нашим героям!





